



Český reprezentační výběr na Mistrovství světa 2024 v beach korfbalu vybojoval historickou medaili, když získal bronz po skvělém závěru šampionátu. První den sice Češi prohráli první dva zápasy s obhájci světového zlata z Polska 5:6 a se stříbrnými Portugalci 0:2 a čelili tak reálné hrozbě, že do čtvrtfinále nepostoupí. Ve zbylém programu základní skupiny již česká

reprezentace nezaváhala a postupně porazila Skotsko 14:8 a výrazně i Austrálii 12:1. Druhý den pak přidala vítězství nad, nejvýše v žebříčku postavenou zemí Asie, Indií 12:8 a třetí místo ve skupině nakonec stačilo na postup mezi nejlepších osm zemí Mistrovství světa 2024, na které čekal play-off pavouk od čtvrtfinále až po finálové střetnutí a kam Češi postoupili díky skóre jako nejlepší tým ze třetích míst základních skupin.

Sobotní čtvrtfinále proti sobě svedlo zajímavé dvojice, když na naše reprezentační družstvo čekalo opakování nevydařeného souboje ze skupiny proti Portugalsku, kdy Češi nedokázali ani jednou skórovat. Češi zápas zvládli excelentně a po koších Krejčího a Holubčkové vyhráli 3:1 a mohli slavit postup mezi čtyři nejlepší družstva světa. Podobně vyrovnaný souboj přinesl i souboj Nizozemska a Belgie, v němž se nakonec po výsledku 3:2 z postupu do semifinále radovala země tulipánů. Ve druhé polovině pavouka si postup do semifinále zajistila družstva Taiwanu po vítězství 8:7 nad Maďarskem a obhájců titulu z Polska, kteří mezi nejlepší čtveřici postoupili po jasném vítězství 6:1 nad reprezentací USA. Semifinálové zápasy ukázaly velké rozdíly, když Česko podleho Nizozemsku 3:9 a Poláci nestačili na Taiwan poměrem 1:12. Závěr šampionátu nabídl opakování soubojů ze základních skupin a Češi velmi zkušeně oplatili Polsku porážku ze skupiny, vyhráli zaslouženě 6:2 a mohli slavit získání bronzových medailí. Ve finále pak Nizozemsko, podobně jako Česko, oplatilo porážku Taiwanu ze skupinové fáze a po výsledku 7:4 získalo světový titul a jistotu postupu na World Games 2025, kde bude mít plážový korfbal za rok svou premiéru.

Mezinárodní korfbalová federace IKF rozhodla, že trofej pro vítěze Mistrovství světa v beach korfbalu ponese název bývalého presidenta Jana Fransoo, který se velkou měrou přičinil o rozvoj plážového korfbalu a o jeho zařazení na program Světových her. Zajímavostí světového šampionátu bylo z českého pohledu působení veterána Vlastimila Krejčího, který byl s 19 koši ve věku 41 let druhým nejlepším střelcem MS 2024. Nejlepší českou dámou pak byla o 22 let mladší Jitka Pavlíčková, která zaznamenala devět košů a byla mezi ženami na místě sedmém.



Minulý víkend byl udělen první titul Mistra České republiky v sezóně 2023/2024, a to v kategorii mladších žáků. V této věkové kategorii, kde nastupují hráči zejména šestých a sedmých tříd, se z vítězství radovalo družstvo Vosíme.cz Korfbal Prostějov po finálové výhře 12:6 nad stříbrným družstvem SAM Kozlovice. Bronzové medaile pak získalo družstvo SK Pihov Náchod, které zdolalo KCC Sokol České Budějovice v prodloužení zápasu o třetí místo Zlatým košem kapitána Vymetálka. Na místě pátém se umístilo družstvo KC SPŠS Tábor, když vyhrálo závěrečný play-off turnaj o konečné 5. - 8. místo, a to před šestým KK Brno, sedmým ASKA Otrokovice a osmým SK RESPO Kutná Hora.